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ერთიანი ეროვნული გამოცდები ისტორიაში (2025) - დამატებითი ვარიანტი 

სულ 60 ქულა 

შეფასების სქემა 
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37. სულ 5 ქულა 

37.1. 1956 წელს უნგრეთში შეიქმნილი პოლიტიკური კრიზისის ერთი კონკრეტული 

პოლიტიკური მიზეზის დასახელება, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 

ქულა 

37.2. ლოგიკური და არგუმენტირებული პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ 

შეცდომას - 1 ქულა 

მხოლოდ დასახელება, არგუმენტის გარეშე, არ ფასდება. 

37.3.  ლოგიკური და არგუმენტირებული პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ 

შეცდომას - 1 ქულა 

მხოლოდ დასახელება, არგუმენტის გარეშე, არ ფასდება. 

37.4. XX საუკუნის სოციალისტური ბლოკის ქვეყნების ისტორიიდან ანალოგიური 

მოვლენის დასახელება ორი არგუმენტით - სულ 2 ქულა  

ანალოგია ერთი არგუმენტით - 1 ქულა  

ანალოგია ორი არგუმენტით - 2 ქულა  

დავალება არ ფასდება შემდეგ შემთხვევებში: ა) მოტანილია მხოლოდ ანალოგია და არ 

არის დასასაბუთებლად მოტანილი არგუმენტები; ბ) მოტანილია არგუმენტები 

ანალოგიის დასასაბუთებლად, მაგრამ არ არის დასახელებული თავად ანალოგია; გ) 

დასახელებული ანალოგია და დასასაბუთებლად მოტანილი არგუმენტები 

ურთიერთშეუსაბამოა. 
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38. სულ 14 ქულა 

38.1. ქართველი მენშევიკები - 1 ქულა 

38.2. ეროვნული სამხედრო შენაერთების საკითხს - 1 ქულა 

38.3. ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

38.4. „ორგანიზაციული თვალსაზრისით, ის იმყოფება საწყის მდგომარეობაში და 

სამხედრო თვალსაზრისით არ არის ღირებული“ – 1 ქულა 

38.5. პოლონეთის გათავისუფლებაში  - 1 ქულა 

38.6. ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

38.7. 1921 წელს - 1 ქულა; საქართველოში საბჭოთა ხელისუფლების დამყარების 

შემდეგ -  1 ქულა; სულ 2 ქულა  

38.8. გამოსულიყვნენ საბჭოთა ხელისუფლების წინააღმდეგ - 1 ქულა;  

მსურველებს უვადო შვებულებაში უშვებდნენ - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

38.9. დამოუკიდებლობის ფიქციის შესანარჩუნებლად - 1 ქულა; უარგუმენტოდ 

არ დაეტოვებინათ კომუნისტები - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

38.10. სომხურს - 1 ქულა; ადამიანური რესურსის არ არსებობა - 1 ქულა; სულ 2 

ქულა 

 


